تمارين المحاضره الثالثه

6. للداله  1+×= (×)g اوجد 5+(2)g-^2[(2)g]2
g (2)=2+1=3
نعوض (2)g بالنتيجه اللي طلعت 
2[3]^2 – 3 + 5 = 2*9-8=10

7.للداله 3- لاتساوي T, 3+T/1-2T =(T)f اوجد 5/f(4)
F(4)=2*4-1/4+3=8-1/7=7/7=1
نعوض  f(4)بالنتيجه اللي طلعت
5= 5/1 = 5

8. للداله f(x)=x^2+2x-3 اوجد f(2c-3)-5f(c)
(2c-3)^2+2(2c-3)-3=4c+12c+9+4c-6-3=4c+16c
5(c) ^2+2c-3=25c+2c-3
نعوض f(2c-3)-5f(c)
4c+16c-25c+2c-3=-3c-3
9.للداله g(x)=x^2-5x+8 اوجدg(5a-2)+3g(2a) 
حليتها على جزئين مثل التمرين8 
وبعد الحل التعويض في  g(5a-2)+3g(2a)
20a+2+2a+8 =22a=10
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